SCALLUCHO

Série
M2C
Grades de discos mini,
Montagem nos 3 pontos,
Offset ou"V",
Abertura automatica.

Mini pulvériseurs offset portés,
Ouverture automatique,
Attelage aux 3 points.

Mounted offset mini disc harrows,
Automatic gang angling,
3 point linkage.




GRADES DE DISCOS MINI
MINI PULVERISEURS OFFSET PORTES

MOUNTED OFFSET MINI DISC HARROWS

DISCOS DISQUES DISCS NUMERO DE L_‘?gfé";}j_l gE DESAFOGO AO SOLO | PESO POIDS WEIGHT ST TR AT
CODIGO MODELOS CHUMACEIRAS E :
LARGEUR DEGREAME T DISCO PUISSANCE RECOMMANDE
REFERENCE MODELES ? NOMBRE DETRAVAIL SOUS BATI TOTAL RECOMMENDED POWER
QUANT, DE PALIERS UNDERBEAM DISQUE
¢ (mm) WORKING CLEARANCE DISC
CODE MODELS NUMBER WIDTH (Ka) .
OF BEARINGS (m) (Kg)
(m)
221570000 | M2C 14-18 14 18 —460x3,5 4 (242) 1,40 0,50 20 270 25-35
221580000 | M2C 16-18 16 18 —460x3,5 4 (242) 1,60 0,50 19 305 30-40

Especificacdes Principais - Spécifications Principales - Main Features

« Corpos dianteiro e traseiro em offset, unidos por
sistema articulado.

- Corps avant et arriere en offset, liés par systéme .
articulé.

Front and rear bodies connected by an
articulated system.

« Veios quadrados 28 mm em aco de alta resistén- « Arbre en acier spécial, carré 28 mm, haute « Axles in special treated steel, square 28 mm,
cia. résistance. high resistance.

« Chumaceiras de rolamentos auto lubrificados. - Paliers graissables avec roulements auto « Sealed taper roller bearings.

« Separadores de 8". lubrifiants. «+ 8" spacing bobbin.

« Discos recortados no corpo dianteiro e lisos no
corpo traseiro em aco de alta resisténcia ao
choque e ao desgaste.

- Raspadeiras de grande robustez, com regulacéo
independente.

+ Bobines d'espacement 8".

- Disques crénelés avant et lisses arriere d'haute
résistance aux chocs et a l'usure.

« Décrottoirs de grande robustesse réglables
individuellement.

« Rear plane and front notched discs in steel of
high resistance to the shock and wearing.

- Very robust disc scrappers with independent
adjustment.

Principais Vantagens - Principaux Avantages - Main Advantages

« Facil de manobrar.

+ Peso e dimensdes reduzidos.

- Ideais para trabalhos em espacos reduzidos e
aplicagoes especiais, tais como hortas, estufas e
vinhas.

« Fecho automatico para transporte.

« Facilité d'utilization.

« Poids et dimensions réduites.

- Idéales pour travailles en espaces réduites et
applications spéciales, telle que jardins,
potageres serres et vignes.

- Fermeture automatique pour transport.

- Easy to manoeuver.

- Reduced dimensions and weight.

« Ideals for works in reduced spaces and
special applications, such as, vegetable
gardens, greenhouses or vineyards.

- Automatic closing for transport.

Articulagcdo dos corpos dos discos
Articulations des corps des discs
Discs gang articulation

Chumaceiras de rolamentos auto lubrificados
Paliers graissables avec roulements auto lubrifiants
Sealed taper roller bearings

Tirante de apoio dos corpos de discos
Tirant support des corps des disques
Disc gangs connecting-rod support.

Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo e sujeitos a alteragdo sem aviso prévio.
llustrations et données techniques a titre informatif et soumisses a alteration sans préavis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.
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